
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2024, REALIZADA 
NO DIA QUATORZE DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às                                                             
dez horas e cinquenta e dois minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se 
extraordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia Luís Ometto - SP-306, nº 
1.001, Dona Margarida, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste – São Paulo, sob a 
Presidência do vereador Paulo César Monaro, do Vice-Presidente, o vereador Celso 
Luís de Ávila Bueno, do Primeiro Secretário, o vereador Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca e do Segundo Secretário ad-hoc, vereador Edison Carlos 
Bortolucci Júnior. Neste momento, o senhor Presidente solicitou que os presentes 
registrassem sua presença no terminal de votação, os quais se fizeram presentes: 
Antônio Carlos Ribeiro, Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso 
Luís de Ávila Bueno, Eliel Miranda, Edison Carlos Bortolucci Junior, Elton Aparecido 
Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac 
Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de 
Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e Valmir Alcântara de Oliveira. Ausente: 
Reinaldo Oliveira Casimiro. A pedido do Presidente, vereador Paulo César Monaro, 
o vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, segundo secretário ad-hoc, fez a leitura 
da convocação da presente sessão. Em seguida, o vereador Edison Carlos 
Bortolucci Júnior, solicitou a dispensa da leitura dos documentos referentes à 
sessão, sendo estes o Projeto de Lei nº 19/2024, pareceres e considerações do ex-
prefeito, senhor Denis Eduardo Andia, o pedido foi posto em votação conforme 
solicitado, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Dando continuidade 
aos trabalhos, o Presidente da Casa, vereador Paulo César Monaro, abriu a palavra 
aos vereadores, sendo a palavra utilizada pelos seguintes parlamentares: Edison 
Carlos Bortolucci Júnior, Esther Galina da Silva Branco de Moraes, Oswaldo Bachin 
Filho, Eliel Miranda. Em tempo, às onze horas e vinte e um minutos o vereador 
Reinaldo de Oliveira Casimiro chegou à presente sessão, registrando assim sua 
presença no terminal de votação. Após discussão e não havendo a presença do ex-
prefeito ou de seus procuradores, ficou assim então, a situação da pauta:

DISCUSSÃO ÚNICA

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO

PROJETO DE DECRETO-
LEGISLATIVO Nº 19/2024: 
“Reprova as contas da Prefeitura 
Municipal de Santa Bárbara 
d´Oeste, relativas ao exercício de 
2019”. Autoria: Comissão 
Permanente de Finanças, 
Orçamento e Economia.

REJEITADO

06 (votos) favoráveis: 
Carlos Alberto Portella 
Fontes, Eliel Miranda, Isac 
Garcia Sorrillo, Paulo 
César Monaro, Reinaldo 
Oliveira Casimiro e 
Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca. 13 
(treze) votos contrários: 
Antônio Carlos Ribeiro, 
Arnaldo da Silva Alves, 
Celso Luís de Ávila Bueno, 
Edison Carlos Bortolucci 
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Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às 
onze horas e trinta e oito minutos. Eu, Luciana Curtes, Agente Administrativo, 
elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida,  conferida e assinada 
pela Edilidade Barbarense.

Junior, Elton Aparecido 
Cezaretti, Esther Galina 
Silva Branco de Moraes, 
Felipe Eduardo Gomes 
Corá, José Luís Fornasari, 
Júlio César Santos da 
Silva, Kátia Renata de 
Freitas Ferrari, Nilson 
Araújo da Silva, Osvaldo 
Bachin Filho e Valmir 
Alcântara de Oliveira.  

PAULO CÉSAR MONARO
– Presidente –

VALDENOR DE JESUS G. FONSECA
– 1º Secretário –

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO
– Vice-Presidente –

REINALDO DE OLIVEIRA CASIMIRO
– 2º Secretário –
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=E47PVH30S08HE761, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: E47P-VH30-S08H-E761
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